
Q３　この授業での学びを通じて、この授業で扱われた領域への関心が増しましたか。

　　　5：そう思う　　4：ややそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 19,675 12,674 3,463 962 439 37,213 52.9% 34.1% 9.3% 2.6% 1.2% 4.35

2016年度　秋学期 17,380 11,373 2,923 823 314 32,813 53.0% 34.7% 8.9% 2.5% 1.0% 4.36

2017年度　春学期 22,265 13,066 3,554 937 478 40,300 55.2% 32.4% 8.8% 2.3% 1.2% 4.38

2017年度　秋学期 18,934 11,464 2,900 822 326 34,446 55.0% 33.3% 8.4% 2.4% 0.9% 4.39

2018年度　春学期 21,844 12,294 3,316 953 426 38,833 56.3% 31.7% 8.5% 2.5% 1.1% 4.40

2018年度　秋学期 19,577 10,959 2,814 852 399 34,601 56.6% 31.7% 8.1% 2.5% 1.2% 4.40

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 10,769 8,658 3,176 614 291 23,508 45.8% 36.8% 13.5% 2.6% 1.2% 4.23

2016年度　秋学期 9,336 7,525 2,545 476 223 20,105 46.4% 37.4% 12.7% 2.4% 1.1% 4.26

2017年度　春学期 10,234 8,142 2,780 545 266 21,967 46.6% 37.1% 12.7% 2.5% 1.2% 4.25

2017年度　秋学期 9,266 7,273 2,283 462 254 19,538 47.4% 37.2% 11.7% 2.4% 1.3% 4.27

2018年度　春学期 10,693 8,397 2,834 502 256 22,682 47.1% 37.0% 12.5% 2.2% 1.1% 4.27

2018年度　秋学期 9,910 7,163 2,359 441 220 20,093 49.3% 35.6% 11.7% 2.2% 1.1% 4.30
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